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СТАН ЗДОРОВ’Я ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  

ТА ТЕХНОЛОГІЇ ПСИХОГІГІЄНИЧНОЇ КОРЕКЦІЇ 

ДОНОЗОЛОГІЧНИХ ЗМІН У ЙОГО СТАНІ 

 

Процеси реформування системи вищої освіти, що відбу- 

ваються у теперішній час в умовах глибинних соціально-еконо- 

мічних змін, обумовлюють потребу в забезпеченні раціональної 

організації професійної підготовки, оптимізації навчальної та 

позанавчальної діяльності дівчат і юнаків, науковому обґрунту- 

ванні адекватних підходів до збереження та зміцнення здоров’я 

студентської молоді як за умов аудиторного, так і, останнім часом, 

за умов дистанційного навчання [1, с. 17; 2, с. 63; 3, с. 162; 

4, с. 139; 5, с. 126; 6, с. 169]. 

Метою наукового дослідження був ретроспективний та 

проспективний аналіз особливостей стану здоров’я студентів 

різних поколінь і студентів, які навчаються за різних умов 

навчання, та наукове обґрунтування ефективних здоров’я зберіга- 

ючих технологій, спрямованих на здійснення психогігієнічної 

корекції донозологічних змін у стані їх здоров’я. 

Для реалізації мети наукової роботи використову- 
вався комплекс сучасних гігієнічних, психодіагностичних, 
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епідеміологічних і статистичних методів, що дозволяють 
визначити особливості стану здоров’я, характеристики розвитку 
психофізіологічних функцій та особистісних особливостей дівчат 
і юнаків. 

В ході проведених досліджень визначені основні законо- 
мірності процесів формування особистісних властивостей дівчат і 
юнаків протягом періоду навчання у закладі вищої медич- 
ної освіти за умов використання різних як за формою (семе- 
строво-залікова, семестрово-залікова з профілюванням, кредитно-
модульна тощо), так і за способом (аудиторне, дистанційне 
навчання) підходів до організації навчального процесу та систем 
навчання. Виявлено пріоритетні напрямки використання захо- 
дів психогігієнічної корекції, котрі визначає цілий комплекс 
індивідуально-значущих факторів ризику формування відхилень 
від природного перебігу процесів розвитку особливостей 
особистості студентів, до числа яких потрібно віднести такі 
чинники, як «особливості властивостей характеру», «особливості 
суб’єктивного контролю особистості», «особливості нейротизму і 
тривожності» – у дівчат, а також такі чинники, як «особли- 
вості нейротизму і тривожності», «особливості суб’єктив- 
ного контролю особистості» та «особливості властивостей  
характеру» – у юнаків. 

Розроблено програму психофізіологічного впливу на організм 
та психогігієнічної корекції процесів формування особистісних 
властивостей студентів, основними етапами практичної реалізації 
якої є: здійснення оцінки рівня розвитку окремих особливостей 
особистості конкретного студента та урахування провідних 
тенденцій їх формування в конкретних умовах організації на- 
вчального процесу (етап гігієнічної психодіагностики), прове- 
дення корекції основних режимних елементів повсякденному 
добової діяльності студентів (етап раціональної організації добо- 
вої діяльності), використання психофізіологічного (етап психо- 
фізіологічного впливу) та психогігієнічного (етап психо- 
гігієнічної корекції) компонентів програми, що запропонована. 

Отже, в ході проведених досліджень здійснена гігієнічна 
оцінка процесів формування особливостей особистості студентів 
закладів вищої медичної освіти, розроблені ефективні технології 
психогігієнічної корекції донозологічних змін у стані здоров’я 
дівчат і юнаків, які навчаються. 
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